

2018---2019 香港路德會增城兆霖學校 兆霖家書(二)
(英普、基督關愛、國際化)



各位親愛的家長、教職員及同學：

聖誕佳節及新年將至，謹此代表兆霖的所有教職員向各位問好，亦藉此機會增強學校與家長的溝通。以下有數則事項與家長分享：

1. 一至三年級派送聖誕「禮物」

感謝本校家長陳文偉議員安排了數百份迪士尼英語自學套件的捐贈，數量足夠派送給每一位一至三年級的同學，這套件會隨此家書一起以隨機形式派送。每套有不同的主題，並有着大家都熟悉的迪士尼電影，如怪獸公司、五星級大鼠、阿拉丁、獅子王、花木蘭、美女與野獸、蟲蟲特工隊、超人特攻隊等，他們會陪着同學一齊學英文。套件內含聆聽光碟，語文綜合練習冊、家長說明書及自行訂正所需的答案，讓家長也能和小朋友一起在聖誕假期享受學習的樂趣。校長為鼓勵同學持續學習，聖誕假後如能把這套件完成並交給英文老師檢查，將會多贈一套另一個主題的套件，唯數量有限，送完即止喔！

2. 成立基督少年軍

本校的香港基督少年軍編號 84 分隊已經成立了。現正接受申請，下學期正式運作。名額有限。報名詳情請參閱學校通告。

3. 呈分試家長閱卷

五、六年級呈分試的進展性評估從今年起也可以讓家長按既定程序到校閱卷，以提高校政的透明度。

4. 小三全港系統性評估 TSA，本校表現不俗

2018 小三 TSA 的學校報告顯示，本校的中文及英文科的學校百分率是全面地優於全港百分率，數學科則仍有進步空間。學校亦會持續貫徹「不作無謂操練、不設全級 TSA 補課」的政策。未來一年，學校亦和屬校一樣，傾向全級參與小三 TSA 的。

5. 安裝閉路電視政策

校方將會在校園各樓層的走廊及其他休憩地方安裝閉路電視，以確保同學在樓層小午息時是得到校方充分的照顧，亦提高本校保安水平。

6. 做個優秀的道路使用者

校長希望同學搭乘輕鐵、巴士等公共交通工具時，要做一個守法有禮的好乘客，時常注意周遭乘客的感受。



另外，愈來愈多家長自駕接送子女上下課。然而，家長務必要遵守屋邨對停車等候的各種規限，並彼此以禮相待，以成為下一代的楷模。最後，無論你是學生、家長或是教職員，過馬路時均須嚴格遵守交通規則，成年人更要以身作則，為學生們做個好榜樣。近月校方觀察所得，大部份違規過路的是有家人陪同的低年級學生，猶幸經勸導後，違規行為都能修正過來，但屢勸不改者或可能受到處分了。

7. 洗手間的使用

請家長教導學生正確如廁的應有態度及正確姿勢，並替學生常備抹座廁板用的消毒濕紙巾。學校亦會集體教導學生及加強衛生打掃。

8. 學校硬件優化包括以下設備

- 4 部空氣清新機供課室試用
- 6 套連傘枱椅
- 2 套戶外桌椅
- 50 台電子地球儀
- 各樓層增添飲水裝置
- 4 個大型洗手盆共 16 個水龍頭安裝工程及
- 聖誕戶外燈飾裝置

以上部分項目由家教會贊助，謹此致謝。



9. 關於校長退下來的傳聞

近日有傳聞，作為校長的我完成今年的工作後便會退下來。

首先感謝各方對我的關心。小弟不才，卻領導兆霖學校近 10 年，這是上帝的恩典。的確，校長這一個職務是吃力的。和很多我認識的校長一樣，我確是希望提早退下來，多些時間陪伴家人。但可以肯定，除非有不可預測到的事情發生，否則到 2020 年，甚或到 2021 年，我仍然樂意和同工們在兆霖一起奮鬥的。但至 2022 年，正是我的「登六」之年，不捨得也要「斷捨離」了。

最後，謹以以下的聖經金句互勉：「你們的光也當這樣照在人前，叫他們看見你們的好行為，便將榮耀歸給你們在天上的父。」(馬太福音 5:16)

Wish you all a very blessed Christmas and a prosperous year to come.

陳好得校長上

19 - 12 - 2018

